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Do zápisu Výboru, bod různé. 
 
 
Informaci podává: Leoš Kubový 
 
 
 
 
Evropský rok dobrovolnictví – cesta k aktivnímu občanství 
 
 
Rok 2011 vyhlásila EK Evropský rokem dobrovolnictví /ERD 2011/. Vláda ČR pověřila jeho 
realizací MŠMT. 
Úvodní dvoudenní konferenci v Berouně 2. - 3. 12. 2010 připravila Česká rada dětí a mládeže 
/ČRDM/ z pověření Odboru pro mládež MŠMT, který má ERD 2011 pro ČR koordinovat. 
V jejím rámci vzniklo následně 11 odborných sekcí a sekce PR. Následně jako poslední 
legislativní sekce. 
Gestorem obecného zaměření ERD je Národní dobrovolnické centrum Hestia 
 
 
Každou sekci má na starosti koordinátor za podpory NIDM a mají uskutečnit po celé ČR 2 – 6 
aktivit s průřezovou oborovou tématikou a zapojovat do tohoto procesu partnery a to nejen z 
oblasti NNO, ale také samospráv a podnikatelů. 
 
 
Úvodní TK ministra MŠMT k ERD 2011 proběhla 1. 3. 2011. 
 
 
Vzhledem k tomu, že dobrovolnictví zasahuje do každé oblasti života občanské společnosti v 
období hospodářské stagnace a rozpočtových škrtů je toto téma velmi významné.  
Podle výzkumů a statistik je zřejmé, že se této svobodné činnosti věnuje necelá čtvrtina 
obyvatel ČR a jelikož se jejich práce dotýká především sektoru NNO, tak i samotných 
samospráv. Je to přidaná hodnota společnosti. 
 
 
Cílem ERD není jen oslovení veřejnosti a partnerů, ale především odstranění legislativních 
překážek pro jejich činnost. 
Doporučuji členům Výboru nosnou akci sledovat a vytvářet podmínky pro participaci na 
aktivitách sekcí napři. jako hostitel Dobro Tour ERD 2011, který v podobě DOBRObusu bude 
realizovat Asociace NNO Plzeňského kraje. 
 
 
Z tohoto důvodu doporučuji, aby Výbory i Rada vlády NNO tuto problematiku daly na 
program nejbližšího jednání. 
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Info: 
www.hest.cz  
 
 
Oficielní server ERD 2011 zajišťuje Nadace Veolia: 
www.dobrovolnik.cz  
 
 
Pozvánka na vybrané nejbližší akce: 
 
 
 
 
29. 4. NGO market, Národní technická knihovna, Praha Dejvice, www.forum2000.cz 
9.- 10. 5. mezinárodní konference o EHMK v Plzni 2015, 
Evropská hlavní města kultury, hlaste se do 14. 4. , www.plzen2015.cz 
 
 
5. národní konference o vztahu ochrany památek a práce dobrovolníka, 
konvent Plasy, www.annopk.cz pod záštitou Ministerstva kultury 
mše za dobrovolníky, celebruje biskup pan Radkovský  
udělení cen Křesadlo - pro obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci 
Plzeňský kraj pod patronací hejtmana 
 
 
- 23. 6. Mezinárodní konference ERD 2011 – přeshraniční dobrovolnictví  
zemí V4 , Rakouska a Německa, Plzeň  
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